

## 民权县供电公司

## 时刻保持防汛战备状态

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 申思广

8月10日,民权县供电公司组织人员对被雨水冲刷的电杆杆基、箱变地基进行加固,时刻保持措施不减、常备不懈的防汛战备状态,以确保汛期电力设备安全可靠运行。

近段时间以来,民权县境内持续阴雨天气,特别是8月3日的一场特大暴雨,造成了该县电网不同程度受损,多处电杆被树木砸断、被雨水冲倒,给电网的

安全稳定运行带来了不小的麻烦。民权县供电公司在做好电网抢修的同时,也组织人员深入防汛一线,查隐患、排故障,特别是对暴雨过后暴露出来的问题,加大整治力度,发现一起,解决一起,不让问题过夜,不让隐患扩大。

与此同时,该公司还对雷雨季电网安全风险进行了评估,认真分析当前面临的防汛形势,充分考虑天气带来的不利因素,按照防汛方案工作职责,对防汛

区域进行划分,领导班子分片包干,采取签订“责任状”的方式,强化绩效考核,对缺岗、脱岗或制度执行不力等行为从严追究。另外,对变电站围墙、护坡是否存在断裂、下沉,排水沟是否存在排水不畅等隐患进行了重点排查,对处于河道、河沟周边的配电线路杆塔基础利用沙袋进行培护加固,对变电站排水设施进行运行测试,确保设备零隐患。

夏邑县法院:  
廉洁奉公解民忧  
强力破解执行难□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟  
通讯员 徐永忠 刘芳魁

8月7日上午,两名当事人冒雨来到夏邑法院,将一面写有“廉洁奉公解民忧,强力破解执行难”的锦旗送到承办法官徐静雷手中。“多亏了徐法官,我们的欠款才能要回来。”当事人激动地说。

崔某与高某涉及民间借贷纠纷一案,高某欠崔某款项共计30万元,不予归还,崔某将其诉至法院。后经法院主持调解,达成协议,但约定日期到期后,高某并没有按期还款。

此案进入执行程序,承办法官徐静雷依法对其传唤,下发执行通知书等相关执行手续,并释法明理,向其说明不履行协议后果,高某意识到严重性,同意折价某品牌酒抵债,随后再次违背诺言。2019年10月,夏邑县法院依法拘传高某到庭,高某慑于法律威严,当天让家人送来6万元,并重新定了余款还款计划。

睢县法院开展  
“学时代榜样 汲前行力量”  
主题党日活动□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟  
通讯员 梁锦学 闫连成

为进一步提高广大党员干警的党性意识、责任意识和宗旨意识,8月7日下午,睢县法院组织开展了以“学时代榜样 汲前行力量”为主题的8月份党支部主题党日活动。

活动中,党组成员、副院长闫连成领学了习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,《中国共产党基层组织选举工作条例》。机关支部负责同志通报了近期机关支部入党积极分子确定和培养情况,发展对象的确定和考察情况,预备党员的接收、教育考察和转正等情况。

与会党员以举手表决的方式一致推荐将丁兴魁等4名干警确定为入党积极分子。闫连成对丁兴魁等4名干警被推荐确定为入党积极分子给予祝贺,并提出了希望。与会党员干警还集中观看了《战“疫”一线党旗红》专题片。

商丘市睢阳区法院  
公开审理一起19人  
涉恶势力团伙案件□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟  
通讯员 潘磊 刘军

7月29日,商丘市睢阳区法院依法公开审理被告人曹某伟等19人涉嫌非法拘禁罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪一案。该案的公开审理,有力打击了黑恶势力的嚣张气焰,体现了人民法院坚定开展扫黑除恶专项斗争的决心和意志,彰显了法律的公正与威严。

庭审中,法庭就公诉机关指控被告人曹某伟等人多项犯罪事实进行了法庭调查,公诉机关当庭出示了物证、证人证言、被告人供述等有关证据,控辩双方进行了充分质证。法庭辩论阶段双方充分发表了意见,19名被告人对公诉机关指控的犯罪事实进行了最后陈述。两天的庭审,依法严谨有序、公开透明,充分保障了被告人和各方诉讼参与人的诉讼权利。该案审理后将择日宣判。

2020年是扫黑除恶专项斗争的收官之年。在下一步工作中,睢阳区法院将继续充分发挥审判职能作用,严厉打击黑恶势力违法犯罪,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

商丘市妇幼保健院  
开展幼儿照护服务宣传义诊活动

义诊现场

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲  
日前,在商丘市梁园区卫健

委、计生协的组织带领下,商丘市妇幼保健院及其他兄弟单位在区廉政广场开展了一次以“推进托

育服务发展,呵护婴幼儿健康成长”为主题的大型宣传活动。

在此次活动中,商丘市妇幼保健院通过悬挂横幅、宣传版面展示、发放宣传页等多种方式广泛宣传;并开展免费儿童体检、产后康复咨询等义诊活动,设置了婴幼儿照护服务专家咨询台,专家们对群众关心的问题进行现场解答。

本次活动,共接受咨询人数400余人,进行免费义诊人数200余人,发放宣传资料1000余份,通过此次宣传,让民众了解了促进托育服务发展方面的法律法规、政策措施和婴幼儿照护服务知识,提高了社会对婴幼儿照护服务的认知度和影响力。

商丘市妇幼保健院在促进三岁以下婴幼儿照护服务发展主题“宣传月”活动中,利用全方位多角度的宣传形式,提高了社会对婴幼儿照护服务的认知度和影响力。

民权县法院:  
大雨不挡执行路 往返320公里执结案款2万元□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
倪政伟 通讯员 李宁 刘雪豪

8月7日凌晨,大雨如注,雷声阵阵。刚接到申请人举报电话的河南省民权县人民法院执行干警迅速集结,紧急启程,奔向160公里开外的郑州市某小区。

原来,2019年2月2日,被执行人胡某向申请人陈某借款2万元,后二人形成债务纠纷,陈某不

得不将胡某诉至民权县法院。该院2020年6月9日经审理,依法判令被告胡某于本判决生效后十日内偿还原告陈某借款2万元。该院判决生效后,因胡某没有偿还,陈某遂申请强制执行。

申请执行人陈某与被执行人胡某民间借贷纠纷一案转入执行程序,执行干警及时向被执行人送达了执行通知书、报告财产令

等各种法律文书。但胡某却以外出打工为名躲避执行。后胡某被拉入失信被执行人名单。今年8月7日,胡某踪迹出现在某小区。

警情就是命令。执行干警在瓢泼的大雨中紧急出发。经过6个多小时的往返奔波,终将被执行人胡某安全地带到该院。最终通过政策攻心、法理教育,胡某认识到逃避执行的错误,最终履行了全部还款义务。

男子手被绞肉机死死“咬住”  
连喊多声“疼”后被消防员救出□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
倪政伟 通讯员 胡赛

8月9日22时47分,永城消防救援大队指挥中心接到报警称,位于芒山路中段某地发生一起机器夹手事故。接警后消防员迅速赶赴现场成功救援。

当日,消防员到达现场后发现,一名30岁左右的男子表情痛

苦地站在一台绞肉机旁,左手手指部位被绞肉机死死“咬住”,手指卡在绞轮中动弹不得,被挤压部位不停流血。

消防员尝试将机器倒转将被挤压的手指取出,刚一动作,被卡男子一阵痛苦的喊叫,“疼、疼……”由于男子食指、中指被机器卷入太深,机器绞轮稍微出现转动,

都给该男子带来难以承受的剧痛。该男子也出现头晕、胸闷等症状。

情况紧急,消防员采取用剪扩钳对绞肉机金属构件进行拆除救援。后为避免对被困者造成二次伤害,救援人员改用断电钳小心清理被挤压手指的周围金属构件,并不断地对该男子进行安慰。最终,该男子左手被成功取出。